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Цель: развитие познавательных процессов у глухих учащихся с нарушением интеллекта
Задачи: 
1. Закрепить представление о разнообразии геометрических фигур, умения видеть в реальных предметах сенсорные эталоны формы, величины, пространства.

2. Развитие глазо - двигательной функции зрительного аппарата.

3. Корректировать и развивать речь учащихся.

4. Развивать объём внимания и памяти посредством упражнений

5. Развивать концентрацию внимания посредством зарядки

Оборудование:

1. Карточки с изображением геометрических фигур (для индивидуальной работы и фронтального показа).

2.  «Волшебный мешочек» с набором объемных геометрических фигур.

3. Презентация «Зарядка для глаз по Аветистову».

4. Разрезные фигуры

5. Изображение замка
Ход занятия:

I.Организационный момент.

- Здравствуйте, ребята.

- Здравствуйте, Анастасия Алексеевна.

- Сегодня на занятии мы с вами будем развивать внимание и память, а помогут нам в этом вот эти предметы.

(показ геометрических фигур)

- Что это такое? 

- Треугольник, круг, квадрат, прямоугольник, ромб, многоугольник

(проговаривание слов)

- А как это назвать одним словом?

- Это фигуры или формы.

- Правильно, это формы. Ребята, как вы думаете, какая тема занятия?

- «Формы предметов»

II. Основная часть.

  1. А начнем  мы наше занятие с упражнения для тренировки зрительной памяти. За каждое правильно выполненное задание вы будете получать по одной фигуре.

- Посмотрите внимательно и запомните, какие фигуры и как расположены на карточке. 
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                                               Рис.1

- Выберите такую же карточку из нескольких, и покажите друг другу.

-Проверим, правильно ли вы выбрали карточку.

- Какие геометрические фигуры здесь нарисованы?

  -Сегодня  на занятии мы будем продолжать различать геометрические фигуры и предметы.

  -Итак, мы отправляемся в сказочное царство.

  - Чтобы попасть в него нам надо пройти через волшебный дворец.
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 (изображение на слайде презентации).

  1. Задание. Вот наш дворец. Посмотрите на него внимательно  и назовите геометрические фигуры синего цвета, красного цвета, зеленого цвета? (дети называют)

  2. Задание. – Чтобы войти в него, надо открыть замок.
[image: image6.jpg]Psuc. I




-Для этого нам понадобится ключ.

 -Возьмите замок и ключи, отыщите ключ, подбирая по одному.

 -Все нашли нужный ключ?

 -А как можно по-другому подобрать ключ, не перебирая все?

 -Правильно, надо выбрать основные признаки, из каких фигур состоит ключ.

 -Мы открыли дверь и можем войти во дворец.

ЗАРЯДКА ДЛЯ ГЛАЗ по Аветистову. (Презентация)

Цель: развитие глазо - двигательной функции зрительного аппарата.
- Чтобы узнать какой герой сказки нас встречает, соберите целое из разрезанных частей. (собирают круг)
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3.Задание. Цель: развитие способности восстанавливать пространственную структуру целого предметного изображения, разделенного на части.


-Какая фигура получилась?

 -Круг 

Игра «Волшебный мешочек».

Цель: развитие кинестетики и умения представлять форму предмета по ощущениям. (Дети по очереди опускают руку в мешочек и на ощупь угадывают, что за фигура у них в руке, а затем достают ее и описывают какая она, на ощупь, все фигуры из разных материалов).

- Молодцы, понравилось играть.
4.Задание. Цель: развитие зрительного восприятия и зрительной памяти.

- Внимательно посмотрите на картинку. Запомните последовательность фигур. (10 секунд). 

Возьмите фигуры из конверта и разложите их в  том же порядке.

Проверим. Молодцы!

III.Итог занятия.

  -Вот и закончилось наше занятие.

- Вам было интересно?

- Что мы с вами сегодня делали?

- Сколько геометрических форм вы получили?

- До свидания.  
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